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Referat af 

Konstituerende bestyrelsesmøde  
d. 23. marts 2022, kl. 19:00 i klubhuset 

Deltagere: Søs Granzow, Dorte Balle-Larsen, Marianne Granzow, Charlotte Scheuer, Peter Olsen 

  

 
1) Konstituering med valg af næstformand og sekretær 

Peter Olsen, Næstformand 
Charlotte Scheuer, sekretær 
 
Herunder gennemgang af forretningsorden, gennemgås af MG, der kommer forslag til 
rettelser til næste bestyrelsesmøde . 
 
Opdatering af dokumenter til myndigheder mv.: 

I. SKV1 underskrives senest ved næste bestyrelsesmøde 
II. Dokumenter til banken. DBL samler nødvendige dokumenter til underskrift 

III. Fornyelse af dokumenter til NETS. DBL undersøger 
IV. Diverse våbentilladelser. Fornys ved udløb (3 haglgeværer og 1 signal pistol) 
V. Fordeling af udvalgs repræsentanter: 

Flugtskydnings udvalg: Peter Olsen 
Nyjægerudvalget: Charlotte Scheuer 
Hundeudvalget og skadevoldende vildt: Marianne Granzow 
Hornblæserne: Dorte Balle Larsen 
Riffel og bue udvalgt: Søs Granzow 
 
 

2) Evaluering og opfølgning på generalforsamlingen 
a. Større lærred og visning i større format 
b. Det fungerede godt med PP som støtte dokument 

 
 

3) Nyt fra formanden v/Søs Granzow 
Kredsmøde → Møde i distrikt 1 afholdes 24/3 2022, SG og MG deltager → Ekstraordinært 
kredsmøde skal afholdes senest 14/4 2022 
Deltagere til delegeretmødet i 18 juni 2022. SG, MG og DBL deltager fra HGJ 
Hubertushuset, sponsorforhandling. SG og PO deltager 
Ansættelse af banemand. Kontrakt gennemgået og DBL udarbejder endelig version 
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4) Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 
Resultatopgørelse for perioden 01.02 – 28.02.2022 ser ud som normalt for denne årstid.  
360.000,-  indestående  
426 medlemmer, heraf 26 i restance. 
Opgørelse på dagen salg viser store udsving fra skydedag til skydedag. 
 
Jubilarer fra 2020 var ikke vist korrekt, og det har efterfølgende vist sig at der er yderligere 
8 der har fejret jubilæum. DBL følge op og kontakter de 8 personer. 
 

5) Opfølgning fra sidste møde 
I. Gennemgang af elinstallationer. Første etape udført. Resterende installationer skal 

gennemgås og udbedres, PO aftaler nærmere med El-installatøren. 
II. Anlæg af p-plads. Plan under udarbejdelse. Forventet start af anlæggelse i april/maj 

III. Indsende byggetilladelse for containere. MG har opgaven. 
IV. Godkendelse af samtlige bygninger. MG undersøger status. 
V. Planlægning af arbejdsdag d. 30. april. Årshjulet indeholder arbejdsopgaver der skal 

løses, og her kan tilføjes. 
 

6) Status på ny hjemmeside v/Charlotte Scheuer 
a. SG giver besked til DJ om at vi går live hurtigst muligt 
b. DJ afholder Webinar torsdag 24/3 vedr. hjemmesiden, tips og tricks, CS deltager 

 
7) Flugtskydningsudvalget v/ 

Nyt møde i udvalget 19/4. Udvalget har konstitueret sig: Formand Mogens Lyhne, sekretær 
Finn Balle 
 

8) Riffeludvalget v/ udsættes til næste møde 
Udvalget har konstitueret sig: Formand: , kasserer: , sekretær: 
 

9) Hundeudvalget v/ udsættes til næste møde 
Udvalget har konstitueret sig: Formand Keld Harboe,, kasserer: , sekretær: 

 
10) Nyjægerudvalget v/ udsættes til næste møde 

Udvalget har konstitueret sig: Formand: , kasserer: sekretær:  
 

11) Jagthornsudvalget v/ udsættes til næste møde 
Udvalget har konstitueret sig: formand: , kasserer: , sekretær:  
 

12) Årshjulet. Noget der skal gøres/forberedes de næste par måneder?  
Hele årshjulet findes på Google-drevet. 
Følgende skal udføres i marts måned: 

o Ajourføring af telefonliste for alle udvalg. Afventer input fra udvalgsmedlemmer. 
Respektive ansvarlige for hvert udvalg indrapporterer på drevet. 

o Planlægning af arbejdsdag. SG samler input og visualisere 
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Følgende skal udføres i april måned: 

o Bestyrelsesmøde udskydes til Maj 
o Arbejdsdag lægges på Facebook og ophængt i klubhus 
o Fællesmøde for alle udvalg – med spisning, udgår indtil videre af årshjulet og 

lægges sammen med ”tak for hjælpen spisning” 
o Gennemgang af målsætning for alle udvalg (hjemmesiden). Når ny hjemmeside går i 

luften kontaktes alle udvalg for verificering. 
o Græsslåning på §3-områderne. Aftale fortsætter med Simon, evt. 2 hø-slet om året.  

Esben sørger for kontakt 
 

13) . Eventuelt 
Klubben for Weimaraner vil gerne bruge HGJ areal til træning. SG giver besked (OK) 
Prisjustering af patroner pr. 15/4 2022 
Alle der udfører frivilligt arbejde i foreningen skal være medlem af HGJ, pga 
forsikringsforhold 
Momsregler skal undersøges en ekstra gang, DBL 
Nye tiltag i klubben diskuteret- Julie Hay en mulighed 
  

 
 

14) Næste mødedato  
Næste møde afholdes 10 maj 2022 kl. 18:00 i klubhuset.  


